
Update programu Sea_win – Registračná pokladňa – sledovanie hotovosti v pokladni. 
 
Aj na základe informácií od Vás a aj na základe informácií priamo z daňového úradu som bol 
nútený urobiť jednu úpravu v programe registračná pokladňa. Skutočnosť je taká, že daňové  
úrady dostali pokyny na kontrolu predajní. T.z. od januára sa asi musíte pripraviť na častejšie 
daňové kontroly a dokonca som zachytil aj takú informáciu, že na kontrolu správnosti vyda- 
ných dokladov (bločkov) sú vraj pripravení aj „najatí“ študenti. Preto Vás vo Vašom vlastnom 
záujme vyzývam, aby ste boli dôslední. 
Jednou z vykonávaných kontrôl môže byť aj kontrola stavu Vašej hotovosti v predajni. 
A práve v tejto časti programu som urobil úpravu. Mnohí z Vás už doteraz používali činnosť 
programu [Pokladňa (zásuvka)], kde ste si evidovali Vklad hotovosti do pokladne a aj Vaše 
hotovostné výdavky, ako Odvod tržby, Platby za dovezený tovar a pod. Túto činnosť som 
zrušil a nahradil som ju činnosťou [Hotovosť - Vklady - Výbery]. Je umiestnená ako 3. 
v poradí, pod činnosťami [Predaj tovaru] a [Úhrada faktúr / Prijaté zálohy]. 
Ide o podobnú evidenciu, ako v predchádzajúcej činnosti, musel som to ale systémovo 
upraviť, aby to bolo vhodné aj pre predajne (reštaurácie), kde ja v systéme viacej Fiskálnych 
pokladní (tlačiarní). Každá Fiskálna pokladňa bude mať svoj vlastný súbor, teda v každej 
pokladni (pokladničnej zásuvke, resp. inom úložnom priestore na hotovosť) musíte sledovať 
stav Vašej hotovosti. T.z. že stav financií v programe musí odpovedať Vašej hotovosti 
v pokladničnej zásuvke. Aj keď niektoré informácie hovorili, že keď daňová kontrola nájde 
nižšiu hotovosť, ako Vám vykazuje fiskálna pokladňa, nebude to až taký problém a že 
problémom je, ak nájdu vyššiu hotovosť, z čoho vraj budú dedukovať, že ide o peniaze, ktoré 
ste zinkasovali bez bločku - fiskálneho dokladu. Ja som ale program pripravil tak, aby ste mali 
možnosť sledovať presnú hotovosť. 
 
Činnosť [Hotovosť - Vklady - Výbery] obsahuje nasledovné možnosti: 
 
1. [Vklad do pokladne] 
T.z. ak do pokladničnej zásuvky ráno, alebo v priebehu dňa vložíte hotovosť, zaevidujete ju 
cez túto činnosť a vytlačíte doklad cez fiskálnu tlačiareň. Pôjde ale o NEFISKÁLNY 
DOKLAD, ktorý nebude súčasťou Vašej dennej tržby. Avšak všetky vklady budú evidované 
vo fiskálnej tlačiarni a aj v prehľadoch, a budú aj súčasťou záveru denných a mesačných 
uzávierok. 
 
2. [Výber z pokladne] 
Ak v priebehu dňa použijete Vašu hotovosť napr. na úhradu pri dovoze tovaru, resp. na odvod 
hotovosti majiteľovi a pod. použijete túto činnosť.  Zaevidujete to a vytlačíte doklad cez 
fiskálnu tlačiareň. Pôjde znova o NEFISKÁLNY DOKLAD, ktorý nebude súčasťou Vašej 
dennej tržby. A všetky výbery budú evidované vo fiskálnej tlačiarni a aj v prehľadoch, a budú 
aj súčasťou záveru denných a mesačných uzávierok. 
 
3. [Kópia dokladu] 
Možnosť vytlačenia kópie dokladu o Vklade, resp. Výbere. 
 
4. [Prehľady] 
Systém Vám bude zobrazovať pohyby o Vkladoch a Výberoch a stav priebežnej dennej 
Tržby. Po spracovaní Dennej uzávierky Vám systém do stĺpca Vklady započíta aj dennú 
tržbu. Pričom systém bude informovať aj o hotovosti v šekoch a z dennej tržby odpočíta 
platby platobnou kartou.  
 



5. [Zostava] 
Možnosť vytlačiť zostavu o pohyboch za sledované obdobie. K tomu je ale potrebné mať 
v systéme aj klasickú tlačiareň, resp. uložiť zostavu do PDF-ka a následne uložiť na USB 
kľúč. 
 
6. [Zrušenie pohybov] 
Pre možnosť zrušenia pohybov je nutné potvrdiť tlačítko [???], čím sa Vám zobrazí 
informácia, za akých podmienok je možné rušiť pohyby.   
 
T.z. pri daňovej kontrole, ak sa zamerajú na kontrolu stavu Vašej hotovosti, je potrebné 
spustiť túto činnosť a údaj v časti „Spolu hotovosť:“ by sa mal zhodovať so skutočnosťou. 
Teda ak v priebehu dňa zistíte, že nemáte zhodu, je potrebné urobiť Vklad, resp. Výber. 
 
Viem, že niektoré firmy, ktoré už používali predchádzajúcu činnosť  [Pokladňa (zásuvka)] 
vždy na konci dňa urobili odvod tržby do stavu = 0 a ráno urobili vklad. Podľa mňa to nie je 
nutné. Ja si myslím, že táto činnosť by mala kopírovať skutočný tok hotovosti, teda 
zaevidovať len skutočný odvod tržby a v systéme nechať zostatok, ktorý v pokladničnej 
zásuvke skutočne aj ostal, čo pre ďalší deň bude predstavovať počiatočnú hodnotu hotovosti 
a teda ráno nie je potrebné robiť vklad cez fiskálnu pokladňu. Ale na to si musíte zvoliť 
systém Vy. Ak ale budete chcieť na konci smeny urobiť odvod tržby cez fiskálnu tlačiareň, 
musíte to urobiť ešte pred dennou utávierkou, nakoľko tak, ako po dennej uzávierke už nie je 
možné predávať, nie je možné cez fiskálnu tlačiareň urobiť ani tieto doklady. 
 
Aby ste na skutočnosť kontroly Vašej hotovosti nezabúdali, každý deň, pri spustení činnosti 
predaja (pred spracovaním prvého bločku) Vám systém zobrazí informáciu o stave Vašej 
hotovosti v systéme a upozorní na možnosť Vkladu. 
 
Systém som o prehľady o Vkladoch a Výberoch doplnil aj v činnostiach: 
[Denná uzávierka / prehľady] => [Denný predaj] 
[Mesačná uzávierka / prehľady] => [Prehľady] 
kde zelenou farbou budú zvýraznené vklady a výbery v hotovosti. Tu chcem poznamenať, že 
fiskálna tlačiareň čísluje doklady priebežne, teda medzi fiskálnymi dokladmi o predaji, resp. 
úhrade faktúr budú aj nefiskálne doklady a vkladoch a výberoch. 
 
Záver. 
Spracujte si Update systému SEA a postupujte podľa tohto popisu. V prípade nejasností ma 
môžete kedykoľvek kontaktovať. 
 
Ing. Jaroslav Raška 


